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UPLOADSOUNDS 2024: CONTO ALLA ROVESCIA PER IL CONTEST. 
DOMENICA 6 OTTOBRE È L’ULTIMO GIORNO PER ISCRIVERSI AL CONCORSO
CHE METTE IN PALIO UNA SERIE PREMI DA DESTINARE ALLA CRESCITA ARTISTICA DEI GIOVANI TALENTI DELLA MUSICA DELL’EUREGIO


Ci sono ancora pochi giorni di tempo per iscriversi al contest 2024 di UploadSounds, la piattaforma musicale dell’Euregio, che anche quest’anno mette in palio una serie di servizi, del valore complessivo di 16mila euro, da destinare alla crescita artistica e professionale dei migliori talenti della musica di Trentino, Alto Adige e Tirolo.

Per partecipare basta avere meno di 36 anni ed essere domiciliati o residenti in una delle tre Province dell’Euregio. L’iscrizione è semplice e totalmente gratuita: è sufficiente andare sul portale www.uploadsounds.eu entro le 23.59 di domenica 6 ottobre 2024 dove, oltre a registrarsi, i musicisti saranno chiamati a caricare sul sito un proprio brano originale, che sarà valutato da una giuria internazionale composta da professionisti del mondo musicale: compositori, musicisti, critici, giornalisti. 

Due le categorie in gara, quella riservata agli artisti under 21 e quella generale, dedicata ai musicisti nella fascia d’età tra i 22 e i 35 anni, i cui vincitori saranno proclamati dopo una giornata di audizioni finali in programma il prossimo 26 ottobre. Per loro, in palio, premi del valore di 7.000 € per il primo classificato, 3.500 € per il secondo e 2.000 € per il terzo. Il miglior progetto musicale under 21, invece, si aggiudicherà un premio di 3.500 €.

Per ulteriori dettagli, il regolamento 2024 è scaricabile dal sito www.uploadsounds.eu, dove ogni band iscritta avrà a disposizione una pagina completa: una vetrina unica per promuovere la propria musica e presentarsi al vastissimo pubblico del web e dei social network. Si conferma così anche quest’anno l’impegno nel sostegno e nella valorizzazione dei talenti musicali delle tre province dell’Euregio messo in campo da UploadSounds, da sempre a fianco dei musicisti del territorio per sviluppare un circuito euroregionale in cui le band emergenti possano esibirsi, crescere, conoscersi e farsi conoscere, abbattendo le barriere linguistiche e culturali grazie alla musica.

UploadSounds è un progetto di Cooperativa Mercurio Impresa Sociale, Associazione Be It e Associazione UploadSounds Tirol, in collaborazione con Die Backerei e PMK, con il sostegno di Provincia Autonoma di Trento, Provincia Autonoma di Bolzano, Land Tirol, Regione Autonoma Trentino-Alto Adige, City of Innsbruck, Innsbruck Marketing, WKO Tirol e Fondazione Cassa di Risparmio di Bolzano, con il patrocinio di GECT “EUREGIO Tirolo-Alto Adige-Trentino”.
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